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ATA DA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE CÂMPUS
DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – IFSP,
CÂMPUS REGISTRO. Aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, por meio de

vídeoconferência, às quatorze horas e cinco minutos, deu-se início à quadragésima sétima Reunião

Ordinária do CONCAM, a terceira do ano de 2021. A Reunião contou com a presença dos conselheiros

Rogério Haruo Watanabe, Eder da Silva Ribeiro e Paulo Silas Oliveira – representando a classe docente;

Edson Luis Xavier, Iamara de Almeida Nepomuceno e Lucas Pinheiro Correa (suplente) – representando a

classe técnico-administrativa; Daniella Zanella de Almeida, Rafael de Morais Rocha e Suelen Cristina

Rosa– representando a classe dos discentes. Foi a primeira Reunião presidida pelo novo Diretor Geral do

Câmpus e presidente do CONCAM, Anibal Takeshiro Fukamati, que, embora tenha sido empossado no

mês de abril, não pode participar da 46ª. Reunião Ordinária por motivo de licença nojo, e secretariada

por José Otávio Gengo Junior. ABERTURA DA REUNIÃO:  Constando o quórum regimental, o Presidente

deu por aberta a Reunião,  solicitando aos Conselheiros licença para realizar uma breve apresentação

pessoal e dos objetivos como Presidente, afirmando estar muito honrado de fazer parte do Conselho, que

é de suma importância para o Câmpus. Após, sugere não fazer a leitura da ATA da Reunião anterior, pois

todos os Conselheiros já a haviam recebido e conferido previamente, o que todos concordaram. Como

não houve manifestação acerca de correções necessárias, foi colocada em votação e aprovada por
unanimidade dos presentes. Após, passou a palavra aos Conselheiros que quisessem manifestar-se

acerca na nova Gestão que se inicia, recebendo manifestações, por parte de todos, de boas vindas,

desejando-lhe sucesso na jornada à frente do Conselho. A Conselheira Iamara comenta ser

imprescindível a aplicação do diálogo no tratamento das futuras questões que dependerão de decisões

do ConCam.. ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Sendo assim, nada mais havendo a tratar, às quatorze

horas e doze minutos, deu-se por encerrada a Reunião Ordinária, da qual não participou o Conselheiro

Titular Hamilton Trigo Rollo Junior por motivo de férias. Eu, José Otávio Gengo Junior, lavrei a presente

ata,  que deverá ser assinada por todos os participantes da Reunião. Registro, 19 de maio de 2021.
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